
 

 

＜中田市長挨拶概要＞ 

昨年､当会ができてか

ら、乱開発を防ぐために、

地域住民が主体となって

努力されていることに心

から敬意を表します。今

後､将来像の実現に向け

ては、市としても皆さん 

と歩調を合わせながら検討を進め、次世代に残

せる魅力あるまちとなるよう、可能な限りの支

援をしていくつもりです。また大阪府や(財)

大阪府都市整備推進センターとも力を合わせ

て進めたいと考えています。考える会の益々の

発展をお祈りいたします。 
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第２回総会開かれる 
～議案はすべて承認～ 

 
稲刈りも終わり、朝晩の冷え込む日も多くなってきましたが、皆様いかがお過ごし

でしょうか。 

去る９月 25日（日）18時から、星田コミュニティセンターにおいて、第２回総会

が開かれました。会員約 40名の参加のもと、経過説明があり、会議は円滑に進められ、

「地区の将来像」等に関する議案はすべて賛成多数で承認されました。当日は、来賓

として中田市長にもおいで頂き、 

ご挨拶頂きました。 
 
＜参加状況＞ 

・出席会員３２名、委任状７７名、 

合計１０９名であり、対象権利 

者１９９名に対し､過半数以上 

を満たしているため、総会は成立。 
・他に交野市６名､(財)大阪府都市整備推進センター３名､枚方土木事務所１名の出席がありました。 
 
＜主な質疑・意見等＞ 
・7月23日の意見交換会の時も尋ねたが、重複区域の扱いについてはどうなったか。 

⇒重複区域については現在協議進行中であるが、基本的には水道道より南が駅北地区、北

は星田北地区が主体的に考えていくことになると考えられる。【事務局】 
 

・市の支援体制等及び事業にどのよう

な補助をしていただけるのか教え

ていただきたい。 

⇒区画整理などの技術的な支援につ

いては、段階的に応じていく。基盤

整備事業は市の税収入増にもつな

がることを勘案しつつ、国、府、市

が補助をできるのか検討していく

ことになる。しかし、まちづくりの

計画がまとまらないことには検討

もできないので、地元での合意形成

を進めて頂きたい。とにかくどのよ

うなまちづくりをしていくのか、そ

れがまず第一歩である。【市】 

 

また、総会終了後、星田神社の佐々木久裕宮司に、星田に伝わる「交野が原の七夕
伝説が伝える今日の課題」と題した講演をいただきました。（裏面参照） 
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～みんなの思いと力を合わせて創りましょう！地域の中心「星田」 

農業もよし、働くもよし、住むもよし、星田っていいな～ 



 

 

佐々木宮司のお話： ① 七夕伝説は私たちに何を教えているのか？ 

  2000年以上昔、交野ヶ原は物部（もののべ）一族の本拠地であった。

西暦785年、桓武天皇が当地で歴代天皇では初めて郊天祭祀を行った。

同天皇が地に描いた、天地の調和のとれた理想郷の思いは今も静かに息

づいている。 

② 過去の教訓 

人は山を育て、自然と一体となって生きなければならない。自然との調

和が重要であり､自然に逆らった都市計画は人々の幸せにつながらない｡ 
          ※当日の資料をご希望の方は､下記問い合わせ先又はお近くの役員にお申し出ください。 
 
 

  10月 24日の役員会で、下記の通り役職を決定いたしました。   

役 職 氏 名 役 職 氏 名 役 職 氏 名 

会 長 

副会長 

副会長 

事務局長 

会 計 

会計監査 

和久田 泰弘 

栗田 崇彦 

堀井 清 

雨田 正 

楠田 充一 

中井 定吉 

幹 事 

幹 事 

幹 事 

理 事 

理 事 

理 事 

下阪 敏之 

奥田 二三夫 

大中 智英 

近藤 勝明 

渋田 遵司 

鈴木 博人 

理 事 

理 事 

理 事 

理 事 

理 事 

 

田中 巌 

中井 正男 

中西 貢 

畠山 信次郎 

早川 元子 

 

 ※総会時の資料において鈴木博人氏のお名前が間違っていました。訂正します。 

 

   

 

会員の皆様の意向を尊重しつつ、将来像の実現を図るため、意向調査

（アンケート）を行うことになりました。詳細は追ってお知らせ致しま

すがご協力をお願い致します。 
 

 

 

周辺地区の動き 
・隣接の星田北地区と枚方市茄子作・高田地区では、意向調査結果等をふまえ、全体的な基本構

想を見直すとともに、星田北地区を中心に「先行事業化検討区域」を設定して具体的な検討が

進められているとのことです。水道道以南の重複区域については当地区と一緒に事業化を検討

していくことになる予定とのことです。 

・当地区西側に隣接する寝屋川市寝屋２丁目地区の将来を考える会では、９月に「都市農地を活

用したまちづくり」について学習会が開かれました。また良好な環境の保全のための看板をま

もなく設置するとのことです。 

・門真市の北島地区（第２京阪沿道）では９月に土地区画整理準備組合が設立されました。 

 

◆考える会の活動等に関するご質問等は、役員に遠慮なくお問い合わせください。 

専門的な事項の問い合せ先：〒576-8501交野市私部1-1-1交野市役所都市整備部都市計画課内  
星田駅北地区支援担当（笠木）TEL：072-892-0121(代) 内線521 

 
編集協力：交野市都市計画課、(財)大阪府都市整備推進センター 
 

◆家族で将来のまちについて話し合いましょう！ 

◆土地を借りて農業や営業をされている方々で案内や便りを配布すべき方がおられましたら、役

員または上記の問い合わせ先にお知らせいただきますようお願いいたします。 

◆まちづくり協定を守りましょう！土地利用の変更等は必ず事前に役員等にお知らせください。

◆役員及び役職一覧 

◆当面の活動  ～まもなく意向調査を行います～  


